

搬砖套利：加密货币

套利的低风险获利方式搬砖套利在英语里叫仲裁。是指投资者利用同时期双方的利率或货币汇率差，一方以较低的价格买入，同时在另一方以较高的价格卖出，低买高卖，从而获得低风险收益。

至于搬砖，就是俗称的加密货币套利模型。从字面上可以理解为将比特币等加密货币比作砖块。在A买了更便宜的砖后，把砖搬到B高价卖出，赚取中间的差价。我们称之为搬砖套利。让'；让我们先看一下这部电影，以便快速理解！

满足搬砖套利条件最重要的条件是：

同一资产在不同市场的价格不同

如果我们看加密货币市场，A地是一个交易所，B地是另一个交易所。当一个比特币在交易所A的价格是6000美元，在交易所B的价格是6500美元，就达到了套利条件。

目前简单的操作模式有两种。

我们都会以比特币(BTC)为例：

第一种方式为「直接搬砖」

在A交易所花6000美元买了一个BTC后，再转到B交易所。一旦b股交易所收到BTC，

随即，BTC以6500美元的价格售出，因此差价赚了500美元。

但实际上利润可能不到500美元，因为交易需要手续费，手续费多为0.1%~0.25%。此外

从交易所A提现到交易所B还有手续费，这个要看平台收多少。

第二种为风险较低的「对冲搬砖」

移除套期保值砖块需要在A和B交易所分别拥有美元和BTC。

一旦有差价，可以马上操作。交易所A的一只BTC需要6000美元，交易所B的一只BTC需要6500美元。他们将在交易所A买入BTC，在交易所B卖出BTC。同时立即赚到500美元。正相反如果1BTC在交易所A的价格是6500美元，1BTC在交易所B的价格是6000美元，你也可以立即在交易所B买入BTC，直接在交易所A卖出BTC；同时来完成搬砖动作。

但是，很多人肯定有疑问。第一个和第二个不太一样，但事实上，加密货币市场最迷人的地方在于其巨大的波动性。可能刚涨了10%，3分钟不到就全亏或者跌了20%，突然来了一根大绿棒，可能瞬间暴涨50%以上。此外，考虑到比特币的转换需要时间(快则30分钟，慢则1小时甚至更长)，所以在A交易所刚买了1BTC6000美元的比特币转换到B交易所的期间，市场可能已经暴跌。如果算上BTC，BTC在B交易所的价格已经跌至5500美元。这导致了500美元的损失，也称为“搬砖砸脚”。

因此，使用第二种对冲搬砖的方式，可以规避市场波动的风险，节省最大的时间成本，因为搬砖的最大目的是以最低风险的操作赚取报酬。但是虽然套期保值和搬砖可以规避当前市场波动的风险，但是需要囤积一些加密货币作为库存，仍然会受到市场波动的影响。

因此，第一种直接搬砖更适合搬砖人；手头没有加密货币库存，只赚差价。第二种对冲搬砖适合对加密货币有足够信仰，且长期持有加密货币的搬砖者。他们只是用自己的库存来对冲搬砖，但与第一种相比，他们需要准备两倍的资本水平，因为两个交易所都要放资产，一方是加密货币。只有当一方是USDT或法定货币时，你才能同时买入和卖出。

搬砖的其他注意事项：

交易所的交易量够搬砖吗？有些A、B交易所虽然价差很大，但交易量少得可怜。可能会出现订单不足(无人买卖)，导致无法立即成交。交易所每日取款限额：有些交易都有每日取款限额的限制，所以一定要注意每笔交易的差异。我发现你不能；准备搬家的时候不要取钱，会很尴尬。进账和出账时间：有些交易需要人工审核才能转出，所以存在转账时间过长，增加时间成本的风险。唐；不要找不明身份的交易所：因为如果某一天交易所突然倒闭或者账户被冻结，求助无门。

现在搬砖套利的机会不如以前了。各大交易所都有很多套利软件在运作，也就是俗称的“搬砖机器人”。人工操作速度不太可能打败机器人。一旦出现一单，机器人肯定会干掉，人工操作存在一定的失误风险。因此现在如果要想找两笔交易的区别，几乎可以忽略不计。即使有，也很快会被搬砖机器人铲平。我建议你在差

异较大的时候操作，以免搬砖砸脚。